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„W artykule pt.: „Bez gondoli ku... kłopotom?”, opublikowanym w dniu 3 listopada 2015 r. na
serwisie internetowym dkl24.pl podano czytelnikom nieprawdziwe informacje na temat
postępowania przetargowego, w wyniku którego miał być wyłoniony podmiot świadczący usługi w
zakresie obsługi łodzi o nazwach: „Glacela” i „Glacel” w ramach turystyki gondolowej objętej
projektem pn.: „Poprawa atrakcyjności turystycznej Kanału Młynówki oraz otaczającego go terenu w
Kłodzku”, na którego realizację została przekazana dotacja z Unii Europejskiej.

Z zamieszczonych w serwisie internetowym dkl24.pl informacji wynika, że Gmina Miejska Kłodzko
nie przeprowadziła wymaganego postępowania przetargowego, w wyniku którego miał zostać
wybrany podmiot świadczący usługi w zakresie obsługi łodzi pod nazwami: „Glacela” i „Glacel”.
Ponadto w artykule zostało wskazane, iż w związku z brakiem działań podjętych przez Gminę,
opisana dotacja z Unii Europejskiej na realizację powyżej wymienionego projektu w kwocie 2,8 mln
zł najprawdopodobniej będzie musiała zostać zwrócona.

W tym momencie wskazać należy, iż Gmina Miejska Kłodzko dopełniła wszelkich ciążących na niej
obowiązków i dwukrotnie przeprowadzała postępowanie przetargowe w tej sprawie. Ogłoszenia o
zamówieniach publicznych na świadczenie przedmiotowych usług niestety nie cieszyły się
zainteresowaniem i nie wpłynęła w związku z nimi żadna oferta. W takiej sytuacji postępowania
musiały być unieważnione. Nie mniej jednak Gmina Miejska Kłodzko podjęła wszelkie możliwe
działania mające na celu zapewnienie ciągłość ww. projektu i rzetelnie wypełniła ciążące na niej
obowiązki.

Uwzględniając powyższe informacje, należy sprostować, iż w informacji na stronie internetowej
dkl24.pl podano nieprawdę, iż Gmina Kłodzko dopuściła się jakichkolwiek nieprawidłowości czy
zaniedbań w powyższej sprawie”.
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